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YUKSEKOGRETIM KURUMLARI SINAVI

léJCDlgf 1 TEMEL YETERLILIK TESTI
es YT

Oigme ve Deeriendrme Mekezi
22-23-24-25 KASIM 2024

/ " ADAYIN DIKKATINE!
it BU DENEMENIN VIDEO COZUMLERI
5% UC DORT BES YAYINLARI YOUTUBE KANALINDA
idtors 25 KASIM 2024 SAAT 18.00'DE YAYINLANACAKTIR.

SORU KITAPCIK NUMARASI . Kl ':_A PCIK

0/0/3/4/5/3/4/5 [

T.C. KIMLIK NUMARASI /“‘_\L?_%“@

b \

\
ADI \L‘t/ ﬁ
SOYADI |
' T
SALON NO. SRANO. | | | |

ADAYIN DIKKATINE!
SINAV BASLAMADAN ONCE ASAGIDAKi UYARILARI MUTLAKA OKUYUNUZ.

1. T.C. Kimlik Numaranizi, Adinizi, Soyadinizi, Salon Numaranizi ve Sira Numaranizi yukarida belirtilen
alanlara yaziniz.

2. Soru Kitapgik Numaraniz yukarida verilmigti. Bu numarayi cevap kagidimizdaki ilgili alana
kodlayip asagidaki kutucugu imzalayiniz. Bu kodlamayi cevap kagidiniza yapmadiginiz veya yanlis
yaptiginiz takdirde, sinavinizin degerlendiriimesi mamkin degildir. Bu konudaki sorumluluk size aittir.

3. Bu sayfanin arkasinda yer alan agiklamayi dikkatle okuyunuz.

Adayin imzasi:
Soru kitapgik numarasini ( T

cevap kagidindaki alana dogru kodladim. )

u [oF 50 o] |
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1. Bu testte 40 soru vardir.
' 2. Cevaplanmazi, cevap kagidinin Temel Matematik Testl igin ayrilan kismina isaretleyiniz.
1. $ekilde baslangig ile bitis noktalarina beyaz bayraklar | 2, 64 adet subesi ve 46 adet ATM'si olan bir bankanin her bir

dikilmig ve 1'den 3'e kadar numaralandiriimig ‘
3 parkurdan olugan bisiklet yaris yolu krokisi gésterilmistir,

subesinde glinde 122 adet ve her bir ATM'sinde glnde
9° adet islem yapilmaktadir.

e _?; Buna gére, bu bankanin tiim ATM’lerinde 1 giinde
3 6 ‘ yapilan toplam iglem sayisi, tiim gubelerinde 1 giinde
D yapilan toplam islem sayisinyn kag katina esittir?
~~~~ (<D \ A)8 B)9 \-yé D) 27 E) 32
% O | 6 33 2‘|2.
o Atwde goptlon islem somist: 4 - A
__.@ S %’ I 60‘ WJ ’LIT—‘L— -
orart uwVtde woplon istom Soms: b .12 2.
) BAsLANslcpg ¥ tﬂ 0 4
J&») | -2
.O =z 1 ‘//

Krokide parkurlarin kesim noktalarina yerlestirilen mavi
bayrakta o noktaya kadar yolun kagta kaginin
tamamlandigl, turuncu bayrakta ise o noktadan sonra

yolun kagta kaginin kaldigi gésterilmektedir.

2 numarali parkurun uzunlugu 4,8 kilometre olduguna
gore, tim yans yolunun uzunlugu kag kilometredir?

3. Asl, ilk durumda tzerinde higbir nesne olmayan bir

miknatisi eline almig daha sonra bu miknatisi iq'inde
yamulmus ve diizgln givilerin bulundugu bir kutuya
yaklastinp kutudaki bazi givilerin sekildeki gibi miknatisa

A)7.2 B)8 C)8,4 D)9,2 % yapigmasini saglamigtir. Bu durumda elinde tuttugu

X.%zm

toplam kdtle ilk duruma gére 3 oraninda artmigtir.
Yl Dudgia
2 5
0

X: 9/‘ tm

v
ol v)?

Her bir yamulmus ¢ivinin katlesi, her bir diizgiin givinin
katlesinin 2 katidir.

Buna gore Asli, gekildeki tiim givilerin miknatisa
| yapigmasini saglarsa elinde tuttugu toplam kiitle ilk
durumun kag katina gikar?

|
i 9 5
LS < \7/ O B

? Mt 2¥+50D - 2.2M %—"
|

% 3
-+
3

UcDonrt 23 UcDért
Besh. Besh.

Diger sayfaya geginiz.
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4. Cemre, UgDértBes All Star dijital platformunda kendisine 5. 1,2, 3,4 ve 6 rakamlaninin her biri, agadidaki gergel sayi

atanan ders dinleme videolaninin (&) ve test ¢5zimi
6devlerinin timGna agagidaki gibi ekranda
gormektedir.

L
108,720 1340
Copen L, i
@ g

Her glnGn sonunda, o haflann bagndan fbaren o 2%a
kadar olan toplam QOtoy sUreicei 8331 ve Aakika Orsrdon
yazmakiadit, (a b ~» a sasl b Cakiva)

Ekrandak) aymi sembolierin her bir} egil slreli i
gOrevi temsil ettijine gire, sak gUnURUN sonunds
ekranda okunamayan sire apaddabilerden
hanglsidir?

A)2.30
1 5,@“‘ OYMM :GS- u(
3 soot O doluba - Z’LOUL

220 C)2us D)2 £)2.18

W

dogrusundaki farkh bir kutuya gelecek sekilde
yerlegtirildiginde elde edilen sonuglar o noktanin degerini

vermektedir.
- Al “ e 2’ A ‘ Y ’5 -
@ E-6 2 [EE
2 4
Buna gore, B — (A + C) kagtir?
B)2 C)3

D) -1 E) -2

*-(L‘tl]:ﬂ.

0 we C gt tam saydar olmak 0zere VA = BYC egltligini
saiayan en biyuk A — C dedon, A sayisinin rafine
Sl

~1 / atyz bS 40{"9 ‘q. Buna gore, {11 saymimin rafine defjorl agagidakilerden
l(»m%\a =210 )'t 96 + 40 = MO-\A A) 54 YL C)64 D) 56 £) 68
0:25 3k Ao Y =220 w. - 62
b -hodk 32-2:%0
Besh. 2 gy Diger sayfaya geginiz.

CamScanner ile tarandi


https://v3.camscanner.com/user/download

d e
[+ | Eﬁ 252201010034534503025 %ﬁ o
u A

ﬁzs-mrrem 1 L 00345345)

8. Asagida verilen araliklardan hangisindeki tam sayi
7. Kiyafetlerin etiketinde bulunan m simgesinin igine adedi, © gergel sayisindan bliytktir?
k tane nokta yerlestirildiginde simge, bu kiyafetin gamagir A) (0, m) B) ("LG) C) (3, 2m)
makinesinde yipranmadan yikanabilecegi su sicakliginin Les D)3, 13) WS , 4m) H150b
enaz(A—4+k)°C veengok (A+ 4:k)°C L
olabilecegini géstermektedir. o472 9 A9, 1,42

Irem,ve Funda, makinelerinde etiketlerinde sirasiyla
‘ 120:(.3 ’ ve ‘ 5(.)".0 zsimgeleri olan birer kiyafetlerini

yipranmayacak sekilde yilkamiglardir.

Buna gére, her ikisinin de kiyafetlerini yipratmadan
yikadigi su sicakhklar farkinin °C cinsinden
alabilecegi negatif olmayan tiim degerleri gésteren
esitsizlik agagidakilerden hangisidir?

A) [x — 15| < 15 Ix — 20| < 10

C)|x— 18] <12 D)|x—22|<8
9. GOndn iki farkh anindaki gérantasy verilen gekildeki '
E)|x— 18] <8 6 araglik otoparkin park yeri tabelasinda; park yerlerinin
Gzerindeki M 1giklar o park yerinin dolu oldugunu, .
@ 1giklar ise o park yerinin bog oldugunu gdstermektedir.

bo-hss Adbotyd  50-424B2 S0y

4% £ ALY 4140458 | Ourum 1 | [EET] HI|HE|FI3|H‘-I|H5|HE'

S48 Ay

4 Iy Durum 2 945 HI|RE’|RB|F|‘-I|H5|HE|

104 x¢ 30

Bu iki gérintGn0n olustugu anlar arasinda otoparka
~l0< X "l"’ﬂl 0 X * y tane arag girmig ve z tane arag gikmigtir.

|x-20) i\o//

x ve y birer tam sayi olduguna gére,

— L x+y+ ztek saydrr. 14 X-a—% =3

+Il.x-y-z9iﬂsayld|r. X‘a'2 ,L
—~ L
— lll. x4+ y + z tek sayidir. - G

ifadelerinden hangileri kesinlikle dog:\udur‘f

A) Yalniz | alniz Il C) Yalniz lll
D)lvell E)lvelll
X 9 -1
T T Q
q T T
¢ & T
; s ) |
w 25 w L\ Diger sayfaya geginiz.
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10. Hem kendisi hem de rakamlari toplami bir tam sayinin 12. Sekilde cevap anahtan sag alt kdgesinde yazili olan
karesine esit olan pozitif tam sayilara yalin say: denir. test sayfasini birlikte ¢dzen Ali, Banig ve Cemil sorulara
ikleri i isaretlerinde
Ornegin; 81 = 92 veB+1=9= 32 oldugundan verdnlde?n cevapl.ar.l 'l(sa"reuerken o' XV 3
81 sayist yalin sayidir. farkli birer tanesini kullanmigtir.
Rakamlan birbirinden farkh Gig basamakl 1ab ve iki TEST }
basamakli ca sayilan birer yalin sayi olduguna gére, |
a * b + c ifadesinin degeri kagtir? 1. 3, |
1
A)38 B) 41 C)54 \M/ E) 63 i
lab ve ca e.b+c¢ |@_Q/_N_ A)g,@_c)_
D)__E)__ 8
(69 te =) ¢.9+(=5% ) .
169 36 - 6.5*3@ 2.
196 (9 - 9.6 +4 =58
o8 _6)
0 _§{_—
Al, Bang ve Cemil'in sorulara verdikleri cevaplar ile ilgill
4 p 1. soruda hem Bang hem de Cemil yanhg segeneg|
rAtolomagty.
1 q Barng, tm sorularda farkh segonedl Igarotiomigtir,
1. Avo B komelori igin 0" E:::;: ::om sogonedi igaretledifl herhangl bir
AuBe=(1,2,3,4,56) Sreermolon voriyor
olmak Ozete ' 7
(P v 1)~ q bilegik 6nermes) dofiru oldufuna gbroe,
(16, 25, 35, 64, 65) kimesindeki bog sayidan sayfadahl 3, sorunun dogru cevabi agagidaklilerden
o B kOmesinin slemanian fle sadeos 3§ yariasey Pheldir?
" A)A D)8 c)c D)D E
o B\AKOmesinin elemanian llo sadete 04 yariabilyor
bilgilent venliyor,
PAHAﬁE4
Buna gdre, A N B kimesinin elemanlan lle agagidail
sayilardan hangisi yazidabilic (. '
A) 13 B) 34 7 2] D)&2 E) 65 '
AL Doy Cenl
BAA - et At B~  C-
£ -
= b 5 9‘ / H C A
b-465, 11 73,@;51.1&3 5 N ET
A - {1,1.5,‘11 214,24
2l ,4 L4Y2
tBexEE\ 26 % Diger sayfaya geginiz.
e u
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13. a bir tam sayi olmak izere dik koordinat diizleminde her | 14, Basamaklarinda sadece farkh rakamlari temsil edep
ikisinin de tanim kimesi [0, 3a] olan f ve g fonksiyonlarinin | a ve b harfleri olan (g basamakh bir sayinin 5ve 9ile
grafikleri agagida verilmistir. } kalansiz béltnebildigini 6grenen Ayse, sadece bu bilgileri

kullanip soruyu dogru g6zerek a ve b harflerinin her
ikisinin de alabilecegi 2 farkh deger oldugunu bulmugtur.

\Y
y =1(x)
\/\/ Buna gore, bu lig basamakli sayi
omaa >x . aab — 930,225V
y

A

Il. aba — =% olue. a#0. X

=g(x)
lIl.abb — 900, 3S5 v
f ve g fonksiyonlan igin f(4) < g(4) esitsizligi sayilarindan hangileri olabilir?
saglandiina gére, kag farkli m tam sayi degeri igin i A) Yalniz | B) I ve I C) Yalniz Il
f(m) > g(m) esitsizligi saglamir? | (\&/
A)6 B)5 \92" D)3 E)7 l D) lve lll ve lll
:

A= iain £(y) < 9ly)
$ () > o) 2 (03 0 (68) |
J /|

4[1' }lt

—m—

~
J{ 28
| 15. a, b ve c gergel sayilari igin

islemleri tanimlaniyor.

1a ve a1 iki basamakli sayilar igin

(a]sY (=
N

esitligi saglandigina gére, a kagtir?
A)3 \B)Zw )1 D)5 E)4

54a -6 = 2. al t 1a

B

a

50-6t5So = 2la (2
4@& =32
a-2
Bes; 2 Bes.,_ Diger sayfaya geginiz.
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16. Bir veri grubundaki sayilar kiigikten biydge dogru . 18. Bir modemin, 6nlnde higbir engel yokken sinyalini
siralandiyinda gruptaki terim sayisi tek Ise ortadaki i _
saylya, gift ise ortadaki iki sayinin aritmetik otalamasina lletebildigi uzaklik olan menzili igine bir duvar denk

o veri grubunun ortancasi (medyan) denir. Veriler

arasinda en ok tekrarlanan degere o veri grubunun geldiginde modemin menzili, duvarin arkasinda kalan

tepe degeri (mod) denir. | kisminin uzunlugunun % 't kadar kisalir.
a bi: tam say! olmak dzere kgukten blydge dogru Onlerinde herhangi bir duvar yokken menzilleri esit
siralanmig ‘ uzunlukta olan iki farkli modemin, énlerine sekilde

a, 7.8, 2a, 15, 3a gésterildigi gibi birer duvar denk geldiginde sinyallerini

iletebilecekleri en uzak noktalar A ve B olmaktadir.
veri grubundaki iki terimin birbirine esit oldugu
bilinmektedir.

|
Buna gére, bu veri grubunun modu ve medyani

sirasiyla }
c2a<«543a ! 01
4L 0gFede = ‘—“fi%&j-
S ise 5&1—484“"'{“5 N
— .88 O&=51 (c<18 — °
o-Gise 6¢Fevelzdd TR T
—+ 1.15,9 ‘4.{ q_4._“8<(4.,<lssz/ \*+
o=+ 15 - Sekilde verilen uzunluk degerlerine gore, modemlerden
sayilanndan hangileri olabilir? | birinin éniinde engel yokken menzili kag metredir?
A) Yalniz | B)lvell C)livelll A) 12 B) 16 C‘\Z}& D) 24 E) 28

\D)/élll E) 1, Nl ve Ii | X antdce olom.

x-6)- 4 (wonail)
@ L\+( > >- 4% -\ g

- e -

{
17. Bir firmanin sahip oldugu x tane kamyonun her birine ;
y kasa meyve konularak A sehrine génderilmistir. |
A sehrinde bu kamyonlarin z tanesinin her birinden x tane |
kasa meyve bosaltilmig, kalan kamyonlarin her birine 1 = 3 -6 t g i'- =20 m /
x tane kasa meyve eklenerek tim kamyonlar B gehrine { /3/
gonderilmigtir. |

Buna gére, B sehrine gonderilen toplam meyve kasasi
adedi asagidakilerden hangisidir? 5

A)xe(x+y—2) B)xe(x —z—Y)

C)x+(2x+y—2) \}))'{-(y+x—22)

E)x*(y —x+2)

|
qu»:)on Y !

Kase, © X.Y 7( Ko.lonixb-'l:->1

——Doratttormeo—a-x |
3 ——

Besh 28 lélcesDErl Diger sayfaya geginiz.

Kalon FRemyen: X-%
mm Ellenen kaso: (x-«@%& Yj-z.mx'L.xi e u
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19. Bir GSM operatdri, kullanicilarindan Sevim'e yag giniinde
asadidaki mesaj gdndermistir,

‘Mutlu yillar Sevim Hanim. Dogum giiniindzde
operatérimizd kullandidiniz yillarnin sayisinin 2 kati kadar
GB interneti size hediye ediyoruz.’

Mesajl okuyan Sevim, 24. yas giininden itibaren sirekli
olarak bu hatti kullandigini ve hediye edilen GB sayisinin
simdiki yasinin yarisina esit oldugunu hesaplamigtir.

Buna gére, Sevim yukandaki mesaji aldiginda kag

yasindadir?

A) 28 B) 30 \%2
QUMM Jailv 3o
Hedtye b 2(x-14)

X . w-ys
Q2
'}X:‘)(J

x=91

D) 34 E) 36

21. Yelkililer, bakim g¢aligmalan nedeniyle belirli bir gin igin
1, 2 ve 3. k6prlden hangilerinde gidig ve gelis yén(nde

yollarin agik ya da kapal oldufunu agagidaki
gbrselle duyurmuglardr.

Avrupa Yakasi

gidis

Anadolu Yakasi

Bir firmanin 600 g¢aligani, bu glinde sekildeki képraleri
kullanarak sabah Anadolu Yakasi'ndan Avrupa Yakasi'na
gidip aksam Avrupa Yakasi'ndan Anadolu Yakasi'na
dénmuslerdir. Bu durumda 2 ve 3. képriyi kullanan
calisan sayisi sirasiyla 480 ve 260 olmugtur.

Buna gére, 3. kdpriyi kullanan galiganlardan kagt
1. kopriiyd kullanmamigtir?

140 B) 120 C) 160 D) 180 E) 100
Gi dig D";I\.\'A} _E‘EL
20. Bir yolu herhangi bir durakta durmazsa A otobisa, 1 1 X
58 dakikada; B otobiisQ, 46 dakikada gitmektedir.
A otobisi, her durdugu durakta 1,5 dakika; B otobisi, 3 Y
her durdugu durakta 2 dakika zaman harcamaktadir. A
N . . 2 2
Her iki otobils, bu yolda birer sefer yaptiginda yol Gzerinde yA
durduklari toplam durak sayisi 20 olmustur. 2 3 @ ?
Bu durumda her iki otobiis seferlerini ayni siirede
tamamladigina gére, bu siire kag dakikadir?
gina g ¢ x+9+%+£:600
A) 74 B) 68 C)72 D) 70 E) 66
—_ =129
xt24E=4¥0 D)
5*5.—250 - 'b :U(O/
6D+ 45% = hbt(20-%)2
GH LT ¥ = 36-1X
3,5x 19
x=3
55 +45% =Xo o\k,’,
gcesoed 29 - BestDEd Diger sayfaya geginiz.
N 2 el [ |
0] 5]
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22. Suya atildiginda 1 dakikada sabit hizla tamamen
¢8zlnebilen tablet bigimindeki bir vitamin, ¢dzinmesi Igin
iginde 36 gram su olan bir bardaga atilmigtir. Tablet suya
atildiktan 20 saniye sonra tabletin cézinmeyen kismi harig

vitaminli sudaki vitamin orani kitlece %10 olmustur.

Buna gore, tablet tamamen ¢ézilndilgiinde elde edilen
kangimin kitlece yilzde kagi vitamin olur?

A20  B)15  C)32  D)30 )
(304x).4¢ - x
109
26+x=<10x
X%
20 sm i gr LoTrUAI

bo Sw 41 4r Gordndr:
Tobled 11 9"

Vitowin wmdesic ML 4op- 35
J Jotn //

23. Motorlu kuryeler, galistiklari her saat igin 250 TL ya da
teslim ettikleri her bir paket igin 80 TL Gcret almaktadir.

Bir glin boyunca saat (cretli olarak galigan ve galistigi her
saatte 3 adet paket teslim eden Onur, giin sonunda paket
bagina dcret alan Erdal'dan 540 TL fazla kazanmgtir.

Giin boyunca Erdal'in dagittigi paket sayisi, Onur’'un
2
dagittigi paket sayisinin T katina egit olduguna

gore; ikisi toplamda kag paket dagitmistir?

A) 20 \%0

C)25 D) 35 E) 40
krdal  Onur
4 sontte
Polet Smom Pk L4
hatoq : 9630 290
250t ~160t <5uD
Yot -5u0
t-6 3.

—lSP\oM fmkm” - At 1+ 3¢t
=256

:}Oé

L %ﬁ

UcDért
Besu.

2522010100345345603030
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24. Agafjida verilen sUtun grafiginde trafikte seyir halinde olan

(g farkli tirdeki aracin sayica yGzde oranlari, daire
grafiginde Ise bu tg tlrden aragta bulunan toplam yolcu
sayilarinin dagilimi g6sterilmektedir,

[J: Binek
A Yuzde [J: Kamyonet
%80 5y [O: Minibas

%30
%20

Trafikte ayni tiirden araglarin her birinde esit sayida
yolcu olduguna gére; binek, kamyonet ve minibiis
tiirindeki araglardan birer tanesinde seyahat eden
yolcu sayilan asagidakilerden hangisi olabilir?

Binek Kamyonet Minibis
A) 5 3 4
B) 4 3 4
C) 5 2 4
vy 4 2 4
E) 5 3 3
wvt'('
fnele Minikis keI —
5 .8 3y =9 gy winib?
—_— = 2 == — e
§x X 35 X 22X Linek
closr Wt
N et ket
e \cm
(31 >
'Bkestn Diger sayfaya geginiz.
A u
5]
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25. Sekilde farkl sayilardaki 6zdes kip sekerlerde bulunan
toplam kalori miktarinin, farkl ikonlarla gosterilen egzersiz
tirleri ile 1 dakikada ydzde kaginin yakilabilecegi

gosterilmigtir.
Kip seker 1 dakikada
;)dzdl Egzersiz tird] yaiian kismi
(Pe| X %8
0D | H | =
FID| A %ox

Tabloya gbre ikonu ile gosterilen egzersiz tiirlinde
3 dakikada yakilan kalori miktari, _Xe ve } ikonlari ile
gosterilen egzersiz tdrleri ile ikiser dakikada yakilan kalori

miktarlan toplaminin %45'ine esittir.

Her bir egzersiz tiiriinde birim siirede yakilan kalori
miktan sabit olduguna goére, tablodaki x gergel sayisi

kagtir?
A)5 B)3 \9)/4 D)7 E)6
S
v2f-2 oy 3¢2:<_)'“ :
ys v o | e L aee
A0 + 230x
15 -0
10%0 = LYox
x:ﬂ
UcDon
Best.
| W | ]
=

252201010034534503031
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26. Bir futbol okulunda futbolcularin her biri gtin iginde sabah,
6dle, ikindi ve akgam olmak lizere dért farkli antrenman
seansindan arka arkaya olmak (zere 2 seansa
katilmaktadir.

Ogle ve ikindl seansinda yer alan futbolcu sayisi sirasiyla
60 ve 72'dir.

Sabah ve aksam seanslarina katilan futbolcu sayisi
toplam 48 olduguna gére, akgam antrenmaninda yer
alan futbolcu sayisi kagtir?

A) 24 0 C) 32 D) 28 E) 26
solmh-ogle X KACELL =Y
36|L—iﬁll& 60- X k=%

. . X=\%
ndi-onom X412
A\Y 412 =30/

27. Sadece A, B ve C yiizicilerinin yanigtigi ve C yazacisindn

en 6nde oldugu yarigmadaki bir an gekilde gdsterilmigtir.

Yazicilerin kulvarlarinda yazan sdireler, o yliziicinin
kendi sOrali ile en 6ndeki yarismacinin o anda bulundugu
noktaya ulagma siresini ifade etmektedir. Ekranin sag Ust
kégesinde en 6ndeki yarigginin yarigmayi bitirmesi igin
kalan mesafe gdsterilmektedir.

Bifise:720/m

Her bir ylizGcln{n sabit stratle ylzdigi yarigmada,
C yiizlicisG yarigmay bitirdigi anda A ve B ylzlcilerinin
kulvarlarinda yazan sirelerin farki 13 saniyedir.

Buna gére, yanigmay bitiren bir yiiziictinlin ylizdigi

mesafe kag metredir?
) 780 B) 800

C)820  D)860  E)900

f Xm A sa
| X0 M (4 sn
: ——
‘ 3k =xtF29
31 w 2% =339 Diger sayfaya geginiz.

X=bo

5 Xt R0 = 60¢F2O
[oP0)
= (0] u
B I8
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28. 10.000 Gyesi olan ve Gyelerin sifre ile girig yapabildigi
internet sitesinin yetkilisi, Gyelerin belirledigi sifreler ile ilgili
asagidaki agiklamayi yapmgtir.

Sifrelerin sadece rakam veya harflerle olusturulabildigi
sitemizde Gyelerimizin sadece %40 sifresinde blylk harf
kullanmigtir. Sifresinde bayik harf kullanmayan
Oyelerimizin sadece %20'si ve bayik harf kullanan
Oyelerimizin sadece %70’ sifresinde rakam kullanmigtir.

Agiklamayi okuyan Berk, sadece yukandaki sayisal
verileri kullanarak ulagabildigi dogru bilgilere gore
kendisi de dahil olmak (zere site Gyelerinden 1200
tanesinin gifresinin ayni kriterlere sahip oldugunu
hesapladi§ina gore; Berk'in sifresi agagidakilerden
hangisi olamaz?

A) 199524 + B) berk1995 -

E) BERKOKUL
Yu “0!\

Berk1995
{ Rokom kullonen

| 2500

(Ba,u Vot

Kullonon

4200

]
/300

ku\lmmodw\\ 1200

Bect il hacP bulunon rabom ulw
o da poyek harf gimogn fokem olon 2
29, AsaQida‘Akdeniz diyeli uygulayan bir kiginin ayld, hafiads
ve glinlik tiketebilecedi grdalann gostenidii besin
piramidi verilmigtir,

o

AKDENIZ DIYET

Kirmuzi ot »
Toth «

Tovuk &
Balik e
Yumuita «

Sebre ¢
Meyve o]

Tahllar «
Baklngmol .

Akdeniz diyetini uygulayan Azra, en az 2 tanesi her gin
tiketebilecedi gidalardan olan 3 farkl giday: rastgele
secip kendine bir 630n olugturmugtur.

C) Berkokul +

24

i

|

{900

l 600{5

30. Yeni aldigi bir Grdnle ilgili Oretici firmaya sikayet bagvurusu
yapmak isteyen Burcu; firmanin internet sitesinde iletisim
kurabilecegi 2 farkl telefon numarasi, 3 farkl e-posta
adresi ve 4 farkh sosyal medya hesabi oldugunu
gormastar.

Burcu'ya sikayet bagvurusunu nasil yapacadi sorulduunda

*Oncelikle sitedeki telefonlardan birini arayacagim.
Sonrasinda e-posta adreslerinden birine mail atacagim
ya da 2 farkh sosyal medya hesabina mesaj atacagim.”

demistir.

Buna gdre; Burcu, sikiyet edecegdi bagvuru yollanni
kag farkh sekilde segebilir?

A) 12 8 C) 20

()] (21 2)] = 2(39)

‘13”

D) 24 E) 36

Ozerndo agiidik ayannin kademeli yapiimasini saglayan
ayar cofmesl butunan Ozel tasarlanmig esit kollu bir
porgein kollan ve zemin arasinda olugan Ikizkenar
Gggenn bir taban agisinin 0i¢0s0; pergel Sekil 1'dekl gibl
3 hademeye ahindifinda 72°, Sokil 2'deki gibl

4 ademeye ahindidinda x derece olmaktadir,

kA

Sekil 2

Pergelin kollannin zeminle olugturdu@u Gggenin tepe
agisinin 0i¢0s0, bulundugu kademe ile orantili olarak

dedigmektedir.

Buna gdre, Azra’min olusturdugu 3idnde ayda 1 kez Buna gbre, x kagtir?
tilketeblilecedi bir gida olma olasiigy kagtir? A)60 B) 64 C) 66 D) 62 E) 58
5 4 7 8
Nz B W%’m? ndra
W (95 Y\ _ (. = Tim ducw
(4)(3) 1 (3) = ¢5rumsu (Tomdacd
BAY M LA
A A N
_\}_ _ 6 BLESDE‘ 2 ggsoen Diger sayfaya geginiz.
3
na |

CamScanner ile tarandi


https://v3.camscanner.com/user/download

| s

252201010034534503032

| 2025-TYTITEM

00345345 |

28. 10.000 dyesi olan ve Gyelerin gifre ile girig yapabildigi
internet sitesinin yetkilisi, Gyelerin balidedigi sifreler fle ilgili
agafidaki agiklamay yapmistir.

Sifrelerin sadece rakam veya harflede olugturulabildigi
sitemizde Gyelerimizin sadece %401 gifresinde bliylik harf
kullanmmigtir. Sifresinde blylk harf

Gyelenmizin sadece %20'si ve blylk harf kullanan
yelerimizin sadece %70’ gifresinde rakam kullanmigtir,

Agiklamayi okuyan Berk, sadece yukandaki sayisal
verileri kullanarak ulagabildigi dogru bilgilere gdre
kendisi de dahil olmak Gzere site {iyelerinden 1200
tanesinin gifresinin aym kritedere sahip oldugunu
hesapladifina gére; Berk'in gifresi agagidakilerden
hangisi olamaz?

A) 199524 B) berk1995 C) Berkokul

O) Berk1895 E) BERKOKUL

>

28. Agpafida Akdeniz dww&w&%m hafua
ve gliniGk tGketobilecei grdalann gosterid g besn
piramidi verimiglir,

&mmwwmmnzmmw
qumawmm
olugturmustur.

Buna gbre, Axra'nin olugturdudu 6¢inde ayda 1 kez
titketebilecegl bir gida olma olasibi kagtw?

30. Yeni aldigi bir Grinle ilgili Gretici firmaya gikéyet bagvurusu

.

yapmak isteyen Burcu; firmanin internet sitesinde iletisim
kurabilecedi 2 farkh telefon numaras, 3 farkii e-posta
adresi ve 4 farkh sosyd medya hesabi oldugunu
gOrmistar.

Burcu'ya gikayet bagvurusunu nasil yapacagdi soruldugiunda

“Oncelikie sitedeki telefonlardan birini arayacadim.
Sonrasinda e-posta adreslerinden birine mail atacagim
ya da 2 farkh sosyal medya hesabina mesaj atacagim.”

—

Buna gore; Burcu, sikdyet edecedi bagvuru yollann:
kag farkh gekilde segebilir?

A) 12 B) 18 C)20 D)24 E) 36

Urerinde agidik ayannin kademell yapimasini sadlayan
#yar Sidmesi tadunan Ozel lasaranmig egit kollu bir
peegein kollan ve zomin arasinda clugan ikizkenar
Uggenin b taban agimmn 0IG0s0; pergel Sekil 1'deki gibl
3 hadermeye shndfinda 72°, Sekil 2'deki gibl

4. wasereye shindinda x derece olmakiadir.

) dedare ¥
A&”

Wmmmmmwmpe
WW bulundugu kademe ile orantihi olarak

Bmgﬂu xhqﬁﬂ
D) 62 E) 58

5 3 8 7 8

Nw 99 Q9w Oy By
w 32 w Diger sayfaya geginiz.
am B
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32. Kirmuzi renkteki kenarlan birbirine paralel olan bir kare ve
bir egkenar tiggen, ikiger kdgelen kesikli dogrular Ozerine
gelecek bigimde gekildeki gibi yerlestiriliyor.

. e e - ..nb--osgo ﬁ‘f'h - -
e

<=4
Kare ve egkenar Giggenin birer kenarlarinin kesikli dogrular
lle olusturdugu agilann Slglleri 55° ve o derecedir.

@ Kesikli dogrular paralel olduguna gore, ctir?
A)30 B) 35 C)20 /Zﬁ E)15

35+« = b0
& °('-‘-2‘5

33. Bir lggenin rastgele segilen iki kenarinin uzuniugu 1'er
birim azaltiip GglncUsh degistirikmediginde elde edilen
uzunluklar her zaman bir tiggenin kenar uzunlukian
olabiliyorsa baslangigtaki ﬂqgenq azalan Gggen denir.

X ( o om
. 4 W . a N
Boem S5cm
liggenlerinden hangileri azalan iggendir?
Alvell B) Yalniz Il

Buna gére,

C)livelll

Yainiz I E)lvelli

34. Zemine dik konumiu 8 birim uzunlugundaki yelerince ince
bir destege bagh olan olta, Sekil 1'de bir ucu zemindeyken
iplnin 12 birimlik kisrm zeminle hizal olan su seviyesinin
lizerinde kalmaktadir. Ofta, bir ucunun zemine uzakhig
2 birim olana kadar destegin ucu etrafinda
ddndrlidiginde Sekil 2'deki konuma gelmekledir.

Sekil 1

Sekil 2

Buna gére, her iki durumda da destege paralel olan
olta ipinin su iginde kalan kismi Sekil 1'den Sekil 2'ye
gegildiginde kag birim artar?

5
% D)2 B =

1 3
B)-E- C)-E-
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35. Dik Oggen bigimindeki bir mendil, dogdrusal bir ipe bir dik
kenari ipe paralel ve diger dik kenari Ipe dik konumiu
& olacak bigimde asiliyor. $ekilde mendilin 8n ylzlnin
» gorunen kisminin alani 45 birimkare, arka ylziiniin
goriinen kisminin_alg imkare ols

U birim

Buna gére, mendilin bir ylzdniin alani kag

birimkaredir?
B L
45 9 X

C)84 D) g2 E)96

90 =

P=45
$=5
§

|

IéS—:-?

M-‘;:
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36. Bir bilgisayar 6n ylzleri dikddrtgen bigiminde olan ekrans
ve kasasinin yan kenarlan gakigik, Ust kenarlan hizali ve
ekraninin zemine uzakligi 4 birim olarak $ekil 1'de
veriliyor. Ekran ve kasanin én ylzlerinin alaniar toplamy
156 birimkare olup hizali kenarlarinin uzunlukian toplam
17 birimdir,

seki2 o .16
a=y

Sekil 1
+tcz|t
Ekran, $ekil 2'deki gibi bir miktar saga Stelendiginde kasa
ve ekranin birer kdsesi arasindaki mesafe 15 birim olup
gorinen alanlan toplami 140 birimkare olmaktadir.

E) 120

{3414&:[54
1,4=ZD
c=5
a=¥

b=)1

Buna gére, ekranin alani kag bjrimkaredir?
A) 108  B)72 ?ﬂg D) 84

ab 4 methemtib
Q([,_f_c_)—k-[',c‘:-l‘;é
4}.5’4 l,c—;\?’é

37. $ekil 1'de yan kenar uzunluklan 13 birim, taban uzunluklan
10 ve 20 birim olan ikizkenar yamuk bigimindeki kagit;
késegenlerinin kesim noktas: Isaretlenerek veriliyor,
$ekil 2'de bir kenar yamugun alt tabani izerinde olan ve
isaretlenen nokladan gegen kare kesilip atihyor.

$ekil 2

Buna gére, $ekil 2'nin alam kag birimkaredir?
A) 99 B) 80 C)131 D) 144 116

¢
@o+i0)-i2 o

4 SEE TR

éesk Diger sayfaya geginiz.
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38. n kenarh bir dilzgln gokgenin bir ic agisin Slglsa i 38. Kare bigimindeki bir kégit ile yizey alani 162 birimkare
(n—2)+180° i olan kare dik prizma bigimindeki bir cismin yan ylzeyleri;
= olarak hesaplanir. i kagit tagmayacak, Ust Oste gelmeyecek ve yan yizeylerde
: bosluk kalmayacak bigimde tamamen kaplanabilmektedir,
O Ikizkenar Gggen bigimindeki flamalar birer taban kogeleri -
®  cakisacak ve birer kenarlan arasinda 50°lik agilar ! Buna gére, bu cismin hacmi kag birimkiiptir?
@  olugacak bicimde $ekil 1'deki gibl ddz bir zemin Gzerinde |
‘ biregtirildiginde flamalarin tabantarin bir dilzgtn % a4 2.9 2129 naos 198
onikigenin kenarlarim olugturdugu gozlemileniyor, |
» L Ve 3.3.02
Ve {0k
(=N /
Q
., 3
2a + (‘ q L =161 a=
b=12
da ( a+ b) = l §r
kil 1
! : bigimde Sekil 2'deki gibi bidegtiniiiginde a{ogh) =t
Flamalar ayn bi £ i
«tabanlarinin bir diizgln sekizgenin kenaranm olugturdugu 40. Aynt uzuniuklan a, b ve ¢ olan bir dikddrtgenler
gbzlemieniyor, prizmasinin hacmi
Buna gdre, $okil 2'de flamalann birer kenarian VisRapne
argSinds olugan x agisin Big0s0 kag derecedir? formélayle hesaplanir.
65 8)70 C)75 D)eo E)85 Sekilde isimleri diginda dzdes dikddrtgenler prizmas
; bigimindeki bey diltten olugan ansiklopedi seti
( % QorGimoktodir. Her birinin hacmi 80 birimk(p olan kitaplar
N9 366 =30 (39 yokiidei gibi aralannda bogluk kalmadan yerlestirildiginde
| ‘ eide edilen yapi yine dikddrigenler prizmasi bigiminde
ohmaktadiy,
¢ BE)
n=2. tﬁ%
295
6!
§
o
Kitaplardan birinin bir aynt uzunlugu 5 birim oldugjuna
gore, kita birinin ylizey alan: kag birimkaredir?
A} 144 132 C)108 D) 126 E) 96
2,4v¥
Bz 2.(25+2.Y+5 )
. B- 2. (lo+l6 +40)
Q — (3;1
- ‘ UcDaért 3; - UeDart ) TEMEL mvemﬂxmfe;;i BT,

FEN BILIMLERI TESTINE GECINIZ.

A A e s s sl
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1. Bu testte sirasiyla, Fizik (1. ~7), Kimya (8 - 14), Biyoloji (15 - 20) alanlanna ait toplam 20 soru vardir.

2.{Cevaplannw, cevip Kagidinin Fen Bilimleri Testi igin aynlan kismina isaretieyiniz.

252201010034534504036 | ' %ﬁ L]

© 00345345

1. Kerem hava direncinin ihmal ‘edildigi bir ortamda yaptigi Istica yahiiimig bir ortamda bulunan sekildeki sebilin
deneyde, elinde tuttugu 120 g kitleli bir topu yerden 4.9 m kirmiz: renkli muslugundan 40 °C sicakiikta su, mavi renkli
ylkseklikten serbest birakmig ve top serbest birakildiktan muslugundan 10 °C sicaklikta su akmaktadir. Bir gocuk;
1 s sonra yere ¢arpmigtir. bu sebili kullanarak plastikten yapilmig K bardagini kirmizi
. . ) musiuktan akan suyla, L bardagini ise mavi renkli
Buna gore, Kerem'in yaptig deneyde; musiuktan akan suyla tagsma seviyesine kadar dolduruyor,
I. topun kOtlesi, —— (¢ .
(
Ii. topun yerden yOksekligi, "\ —I
{
lll. topun yere garpma sGresi  — —1
niceliklerinden hangilerinin 8i¢im sonuglan,
uluslararas: birim sistemine (St} ait bir birim
kullanilarak ifade ed r?
A) Yalniz if ( B) Hve il C) Yalnuz it
: /
D) I ve i E)ive L/ v
/ [ A =
Ouzdes K ve L bardaklannin genlegmos! lle suyun
ylzey geriliml Snemsiz oldufuna gére, son durumda
L bardafindakl suyun;
_ | orkote, ——
2. Ozdes K, L, M, N lambalan, i direnci nemsenmeyen bar wozwm, > DI
Greteg, ideal A ampermetresi vo Ideal V voltmetres: I o
kullanitarak gokildeki elektrik devresi hazitanmegtir iwsgam (0 — V1O
) niceliklerinden hangilerl K bardagindakl suya gére
; daha biyUkt0r?
R A) Yainz | B) Yainiz Wl Cyltve il
: D)ivell "E)ive
Buna gdre, baglangigta agtk konumda olan S anahtan
kapatilirsa Wmﬂ 151k verebilir?
A) Yainiz M BjLL.MveN C)Kvel
N
D)KveN ( E)M L
gfsﬁf‘ w Diger sayfaya geginiz.
LB ] =
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4. Okguluk sporuyla ugrasan Metin, sekildek gibi yayu.
gerdirdikten sonra oku serbest biraktiginda ok, kesikli

cizgilerle gbsterilen yolu izleyerek O noktasinin altindaki
bir noktadan hedef tahtasina saplaniyor.

Hedef tahtasi

b4

Yer (yatay)
Slrtinmeler ve okun gikarti§i ses 6nemsiz olduguna
gbre, okun yaydan ayrnildifi andan hedef tahtasina

garpana kadar gegen silrede kinetik enerjisi ve
mekanlik enerjisi nasil degisir?

RUzgar tulumu; rlizgann ybnlini ve siddetini tespit etmek
igin kullarilan, rizgar estiginde yere paralel konuma
gelebilen, havanin igine girdigi ve ¢iktigr bélumlerinin kesit
alanlan birbirinden farkli olan kesik koni seklinde bir
aragtir.

Ruzgarin sabit stiratle estigi bir glinde bir kara yofuhun
kenarinda bulunan rlizgar tulumunun gérinGma sekildeki -
gibidir.

Kinetik enerji Mekanik enerji
A) Azalir Degismez .
Buna gére; rlizgédr tulumu bu durumda iken rilzgar
By it . i tulumunun K ve L kesitlerinden gegen havanin
/,C) Artar - Artar basinglan sirasiyla P, ve P, stratleri sirasiyla v ve
(D) Artar Degigmez v, srasindaki lliski asagidakilerin hangisinde bir arada
" E) Degismez Artar dogru olarak veriimigtir? ;
5 / Basing Sorat
/ ‘ E‘ L -4/./11‘ = A) PK = pL VK ) VL
& G 26 ) " g 8) PK > PL ot VK, = VL
4 2 pNS 72 s
C : - G g}/ Pe>P — . 41 Wy
' R |-
/ 1O
: AL 0) P >Py 3
/ 1 - /
< ] E) PL > PK VL> Y%
\ | —\’ \ ’ )
\\:"‘ ( & A v ( =
A A
(e Y
LkD&é \ 37 &1 Diger sayfaya geginiz.
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6.  Karanhk bir ortamda kiresel bir igik kaynaginin dnine
saydam olmayan bir top, gekildeki gibl yerlestiriimigtir.

Kiresel
15tk kaynadi

K. L. M, N noktalannin herhangi birinde bulunan bir
gdzlemci, 15tk kaynagdimi baslangigta Sekil 1'deki gibi
gdrmekte iken bulundugu konumdan bir miktar hareket
ederek bagka bir konuma gegtiginde ise Sekil 2'deki gibi
gbrmektedir,

Sekil 1 Sekil 2

Buna gére, gézlemcinin ilk bulundugu konum ile son
bulundugu konum agagidakilerin hangisinde bir arada
dogru olarak verilmigtir?

Son konum

J

7. Bir girketin ybneticisi ig arkadaslariyla toplant yaparken

kendisinden uzakta oturan arkadaglanna sesinin

ulagmadigint dOginerek itk duruma gore daha gor sesie
konugmaya baglamistir,

Taplantinin yapildifit ortamin 8zelligi her yerinde ayni
olduguna gbre, girketin ydneticisi daha glir sesla
konugmaya bagladiktan sonra sesine ait;

I. yayima siirati, —

Il. frekans, -
£\ .
. genlik - 7
niceliklerinden hang!,l_g_%i\deéig.mi;uﬁ
A)Yalniz | r\b Q),Yalmzm C)ilve lil

D)lvell £)lve il

Atahan ve Semih'in galigma alaniar ile ilgili bilgiler
asagida verilmigtir. y

lik konum « —C AN
x N Atahan: Karbon temelli petrol ve petrol GrGinlennin elde
) L ediimesi ve dzelliklerinin geligtiriimesi
B) K L
Semih: Igme suyu icerisinde bulunan mineralierin nitel ve
C) N M nicel ydnden-analizi < A o i+
P i =\
Qiﬂ)‘ K “ Buna gére, Atahan ve Semih kimyanin hangi
E) L K disiplinleriyle ilgili alanlarda calismaktadir?
Atahan Semih
A) Anorganik kimya Analitik kimya
B) Biyokimya Anorganik kimya
C) Organik kimya Biyokimya
(D)~ Organik kimya Analitik kimya
E) Analitik kimya Anorganik kimya
Besh. 38 Besh. Diger sayfaya geginiz.
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9. X element atomu 0Y ile izoton, ) 8Z ile izobardr, 11. Bilgl: 25°C'de gliserin, saf su ve aseton igin molekiller
arast gekim kuvveti gliserin > saf su > asaton geklindedir.
Buna gore, X elementinin periyodik sistemdeki yeri
asagidakilerden hanglsindc dogru verilmistir? Buna gére; ayni kogullarda bulunan bu maddelerle
A) 2. periyot 6A grubu Wgili,
(1. Gliserinin viskozitesi asetondan blydktir.
B) 2. periyot 7A grubu ‘ M
(1I.>Asetonun buhar basinci saf sudgn blyOktor,
C) 3. periyot 6A grubu - .
I Saf suyun kaynama noktas: gliserinden blyuktor,
(D) 3. periyot 7A grubu ik e
é P — ‘ degerlendirmelerinden hangileri yapilabilir?
S paiazhon A) Yalniz | (Biven C)lve il
S ke o PO —— D) it ve Il E) 1, Il ve Il
. ) ”’[\/\.( '\_“—»\y \\ Or ¢ Sl G ‘\,f\_ " R \)
7..";_\ / "/1 ‘ E ‘ . Vo
B "— A ; AV} '\Sl n;‘*::’ Q«‘\/ CL(“LV':\F‘v/I, =TT
I j % . . —
P ’) +
\
1.¢ 7&\ J -
N \ AliSe ,/\\;\ Sc gl v \\\ﬁ‘\y&"' J’ \
\ . \ ™~ R\\ -
- ~ | £ \3 \\ ): \ N ° \
1‘-1'" -t7= & ’lf —)‘ \\\u/ ‘.\.t n ’\, SO ( 7\47 d(\;r\—‘ Tyl J
10. Temel halde bulunan baz: element atomiannin katman \ W_\ Lo N N alte
alektron dizilimleri agadida veriimigtir, L.T’\; A4\ BRI v 2T T DY
— A N \
X:2-6 70 \/’ [,\ PR (&8 (Ve g +ee S ) L\ "c. v A l*
Y:2-7 '
Alige M DSafsD Beds
8- J
z;&z : : 12, Beleh bir sicakliikta kitloce %30'1uk 500 gram tuziu su
Buna gdre, agadidaki ifadelerden m»gm dofrudur? gozettsni doygun hale getirmek igin 100 gram daha tuz
A) X lle Y metal, Z ametaidir, poatemnan gerskiyor.
) Buna gbre, aym sicakiikta 300 gram doygun tuz
B) X ile Y arasinda olugan bilegik iyonik baglidr, ¢bzeltisinde kag gram tuz bulunur?
C) Y lle Z srasinda olugan bilesik kovalent bagiidr. 75 B0 (TP125  D)150  E)175
D) Xiie Y arasinda xzv bilegidi olugur. - ) >
‘ SO0, S Rl Y Fo CELTAMTS
E)\’veZammda olugan bilegidin Lewis yapis: G
\ [%] 2% (4] sexingedir. (Se> 110w 2 LSS e \Sudace Joym
-f s S - L N
W - .5 (#r 1 A ] Cerelti x Seo4 100 260 aiol
=%y i =19 2y
—~ ¢ \f..‘ =y - 1Sc - SETrR \;\ X
ROCgr Se 7 )/
- A gf;; /_";,\—t—{,_-’\,',\_\vg‘};_‘l
Be.v,m‘g, 33 ‘;&1 Diger sayfaya geginjz.
3
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13. 1 mol HNO3 igeren suiu ¢ozelti Hle 2 mol NaOH igeren sulu 185, Okaiyot hiicrelerde salgilama Qoya bogaltim olayinda
gdzelti kanstinlarak tepkime gergeklestiriliyor, agafjidakllerden hangls! gérev yapmaz?
(AyLizozom B) Endoplazmik retikulum
Bu tepkimeyle ligill agadidaki ifadelerden hangisi / )
yanhgtr? ‘, C) Hicre zari - D) Kontraktil koful
R (A} Tepkime sonucunda H, yazi agiga gikar. '\\ E) Golgi aygit
L . \\ b \ : . P e sy
B) Notrallesme tepkimesi olarak sinflandinlir. G e a /7 o
C) 1 mol NaOH tepkimeye girmeden kalir,
8
. ha-’L"mLM“
\.Dj Tepkime sonucunda ortam bazik olur—" |
£) Tepkime sonucunda 1 mol NaND3 tuzy olugur,
i . B () 2
HNC;L —%~ N(‘.K' }‘\ — [\\L‘A\\J‘/\’s T \_7(3_(“
e \ (Seda) »
—_— S{_',‘.i“-. / = —
Ny
Asit =17 \(
1 fC { 7 .l“\\ A )
,.iM\ ’\ ‘~(M(( ‘:“\I-*'\*" \ .
— T MSur 16. Agagidaki soyagjacinda X kromozomunda gekinik olarak
(s 744 ’ Al taginan ve Y kromozomunda alel! olmayan kirmizi - yegl
L [ 4 A*w 7 renk ka:faqo ve ismofili hastaliginin kalibimi gdsteriimistir,
14, Ug ayn kapta bulunan He gézlanyta Higiti sgadidaki bilgiler ' £ C
veriliyor. \ ) B
- R 1 \'2‘ 4 8 e
A kabi: 3 x 10% tane He atomu igerir. — Cs :
L R : Saghil digi : Saglikii erkek
B kabi: 1 gram He atomu igerir. ~ L = e § o P ¢ D S ¢
oy : Renk ko0 digi A]: Renk kar erkek
C kabi: Normal sartlarda 4,48 L He gazi igerir._» j‘jl_:_’f L) @ ! < ‘
L8 — : Hemofii digi 7] : Hemofili erkek
Buna gbre, bu kaplardaki He gazlannin mol sayilan — @ ‘
arasindaki iligkl agafidakilerden hanglsidir? (*): Renk kor0 ve 8 - Renk korl ve
(He = 4 g/mol, Avogadro sayisi (NA) =6x 1023) hemofili digi hemofiii erkek
Ayn, >ng>n. ; B)ng>n,>n, Buna gdre, soyajacinda numaralanmig bireylerden
. hangisinin, krossing over geglrmlg bir gametin
- Cing>n,>ng D)n, >ne >ng dalienmes| sonucunda geligtil sdylenebilir?
. <an8>nc>nA ?4 B)2 . C)5 D)1 E)3
\ | 21 h "
F | e G <} foa Ht b h l |
L — r R r‘
) 11 XX Y
) 3 xiC \/
S bpth _ 4 v Lise' (4)
— - o e LA [
3tk - rI Ir ¥ I razféé’fﬁ of
. R O, 5#10 20,05 ¢ ( »C.overile Oé"ﬁaﬂﬁam
h UcDart UcDort ' 5
Besy, 40 Besy, Diger sayfaya geginiz.

. b
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17. Ay simifta yer alan iki farkh canh tirQ ile ligin 18, TUm canllarda; ’
agagidaki agiklamalardan hanglsi yanhisty? . ;
= Ois yanlsty 1. glikojen, Galter: / Ar é"'/ rHartr \ee
' \Aﬁhm ve subeleri aynidir. /)GJVC}/’ sl . ..
\AT naklelk asit

(B) Aralanndaki benzerlik, ayn cinste yer alan iki canhdan

daha fazladir, 7/~ il =dine
O'm Herize “/L/ /A
C) Ciftlegtiklerinde verimii yavrular olusturamaziar,
D) Takim ve cinsleri farkl olabilir.

E) Kromozom sayilan ayni olabilir,

18. Bir hicrenin mitoza ait iki evresinin gérinGma asadida
verilmistir.

Bu evreler ile ilgili,

\A. K evresindeki hlicre dért kromozom, L evresindeki
hGcre iki kromozom igerir,

AW i 4 L, kromozomlarin en belirgin oldugu evredir.

I K evresinde krombzomiara‘ bagh ig iplikleri,
L. evresine gére daha kisadir,

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | C) Yalmiz (i

TA LN

\,M’Sroteln.
_MWiigasta /7///0 ww bitbiterda. - . -

molekliterinden hangiler sentezlenebilir?
A)lve IV @ tvelv C)lvell

Dyltve il E)liive IV

20. Bir besin piramidinde bulunan canidar ve trofik dizeyleri
asagida gosterilmistir,

7

{8 '7'£/fﬁ~ ‘/‘"k i
- — ) P /L",
L 7Obelics A e L
/
Ly eA7Cp—
Buna gére,

%ﬁk dlzeyde harcanan enerj
seklinde siralanir.

\,H./Biyolojik birikim K > L > M seklindedir.

imktart M>L>K

- N'nin faaliyetleri, M'nin inorganik besin temin stmesini
saglar, ‘

ifadelerinden hangileri dogrudur?

B) Yalniz Il A) Yalniz | B) Yalmiz Ill C)ivell
I
D) Ive Il GINTT DRl ®rnvem
g?m 41 WeDon : TEST BITTL
N Besa, CEVAPLARINIZI KONTROL EDINIZ.
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